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یادداشت

 گروه سیاسی/  با اعلام تصمیم مهم مجلس خبرگان رهبری و انتخاب 
آیت الله سید مجتبی خامنه ای به عنوان رهبر سوم انقلاب اسلامی، موجی 
از اعام حمایت ها از این انتخاب و تأکید بر ضرورت اطاعت و همراهی با 

ایشان در کشور به راه افتاده است. 
از سران قوا گرفته تا هیأت دولت و نیروهای مسلح و مراجع عظام تقلید 
و علما و البته مردمی که در میدان های شهرهای مختلف با حضور 
 خود اعلام بیعت کردند. احزاب و گروه های سیاسی هم از این موج 

به راه افتاده جدا نیستند. 
احزاب سیاسی با گرایش های مختلف اصاح طلبی، اعتدالی و اصول 

گرایی در بیانه های جداگانه با استقبال از این انتخاب و ضمن اعلام 
همراهی و تبعیت از رهبر انقاب اظهار امیدواری کرده اند که این انتخاب 
سرآغاز دوره ای جدید در ایران اسامی و تقویت کننده و تکمیل کننده 

ادامه راه امام کبیر و امام شهید باشد. 
در همین راستا نمایندگان احزاب سیاسی در گفت و گوها و یادداشت هایی 
 برای روزنامه ایران به ارائه دیدگاه های خود در ارتباط با آغاز رهبری 
آیت الله سید مجتبی خامنه ای پرداخته و تأکید کرده اند که در میانه 
جنگ، تصمیم مجلس خبرگان رهبری را باید به فال نیک گرفت و خوش 

بین بود به آینده بهتر برای ایران اسامی.

عبور از بحران ها با همراهی و بیعت با رهبری
در شرایط حساس و سرنوشت‌ساز کنونی، مسأله 
هدایت و ثبات در مدیریت کلان کشور بیش از 
هر زمان دیگری اهمیت یافته است. آیت‌الله 
سید مجتبی حسینی خامنه‌ای سال‌ها در جایگاه 
دستیاری امین و مشاوری صاحب‌نظر در کنار رهبر 
شهید انقلاب حضور داشته و از نزدیک با مسائل 
و چالش‌های کشور آشنا بوده‌اند. این سابقه، 
همراه با دانش گسترده ایشان در حوزه فقاهت، 
علوم اسلامی و همچنین شناخت دقیق از تحولات 
داخلی و بین‌المللی، سبب شده است بسیاری 
ایشان را گزینه‌ای شایسته برای سکانداری کشتی 

انقلاب در این مقطع حساس بدانند.
آشنایی عمیق با ساختارهای سیاسی، نظامی و اقتصادی کشور و نیز 
شناخت دقیق از شخصیت‌ها و جریان‌های مؤثر در عرصه‌های مختلف، 
از جمله ویژگی‌هایی است که می‌تواند زمینه‌ساز تداوم مدیریت امور 
بدون وقفه باشد. در کنار این تجربه و شناخت، روحیه جهادی و نگاه 
مسئولانه ایشان امید آن را تقویت می‌کند که مسیر پیشرفت و اداره امور 

کشور با قدرت ادامه یابد.
از سوی دیگر، آیت‌الله سید مجتبی حسینی خامنه‌ای سالیان طولانی به 
عنوان استاد درس خارج در حوزه علمیه قم فعالیت داشته‌اند و فقاهت و 
توان اجتهادی ایشان مورد اذعان بسیاری از صاحب‌نظران حوزوی است. 
نواندیشی در کنار تسلط بر مبانی فقهی، این ظرفیت را فراهم می‌آورد 
که در مواجهه با مسائل نوپدید و پیچیده جهان معاصر نیز دیدگاه‌هایی 

ارائه شود. راهگشا 
با توجه به شرایط کنونی که کشور درگیر چالش‌های جدی و فضای 
پرتنش منطقه‌ای و بین‌المللی است، بیش از هر زمان دیگری نیاز به 
انسجام، همدلی و مسئولیت‌پذیری عمومی احساس می‌شود. در چنین 
فضایی، اعام همراهی و بیعت با رهبری و تقویت وحدت ملی می‌تواند 

عاملی تعیین‌کننده در عبور از بحران‌ها باشد.
بدیهی است که در شرایطی که کشور درگیر نوعی جنگ و فشار 
همه‌جانبه است، همه اقشار جامعه می‌توانند به سهم خود در حفظ 
ثبات و پیشبرد اهداف ملی نقش‌آفرینی کنند. در این میان، تشکل‌های 
دانشگاهی نیز وظیفه دارند با تمام توان در مسیر خدمت به ایران اسلامی 

و حمایت از رهبری فرزانه انقاب گام بردارند.

سیدمحمد 
حسینی

دبیرکل کانون 
دانشگاهیان ایران 

اسلامی

بهترین انتخاب در میانه جنگ
امیدوارم  انتخاب آیت الله سید مجتبی حسینی 
خامنه ای که ادامه دهنده راه پدر بزرگوارشان رهبری 
معظم انقاب اسامی حضرت آیت الله سید علی 
خامنه ای )ره( است به میمنت و مبارکی برای ایران 
و جهان اسام منشأ خیر و برکت باشد و ان شاء 
الله روح شهدای ایران اسامی با این انتخاب خشنود 
 شود. انتخاب آیت الله مجتبی خامنه ای به رهبری 
ان شاء الله مبتنی بر دانش، آگاهی ، اشراف و اطلاعاتی 
است که ایشان در حوزه مدیریت عالی کشور در محضر 
پدر ارجمند و بزرگوارش آموخته است. مشارکت موثر 
اما بدون جلوه گری که در امور سیاسی ، فرهنگی، 
نظامی و اقتصادی کشور داشتند و مشاوره بی 
ادعایشان در حوزه های متفاوت از ایشان یک چهره مسلط به مسائل سیاسی 
جهان و منطقه و معطوف به جریانات سیاسی در داخل ایران ساخته است.
به نظرم در این شرایط انتخاب ایشان یکی از بهترین انتخاب هایی بود که 
می توانست صورت بگیرد. زیرا ما در میانه میدان جنگیم و در این میانه کسی 
باید به رهبری و ادامه فرماندهی کل قوا انتخاب می شد که به صحنه ماوقع 
اشراف کامل داشته باشد. چنانکه هر کدام از  فرماندهان نظامی ما هم که در 
این دو جنگ تحمیلی به شهادت رسیدند یک فرمانده توانمند و مشرف دیگر 

سکان هدایت کار را بر عهده گرفت و هیچ رخنه ای در انجام امور ایجاد نشد. 
ع و خوانشی که از  به باورم آیت الله مجتبی خامنه ای با علم و تقوی و ور
عرصه فقاهت دارد در کنار ویژگی بی ادعایی، صمیمیت ، صبوری، پرهیز 
از خودبینی و خودخواهی و چهره نمایی های نابجای رسانه ای  که داشتند؛ 
می تواند یکی از ادوار درخشان رهبری را ان شاء الله برای ایران ، مردم ایران 

و مسلمانان منطقه رقم بزند.
ما در حزب اعتماد ملی از ملت ایران می خواهیم که همایشی از حضور را در 
ارتباط با انتخاب رهبری جدید انقلاب و بیعت با ایشان به نمایش بگذارند  
تا همه جهانیان  بدانند که اکثریت ملت ایران بدون چون و چرا با ایشان 
بیعت کردند و این رفراندوم از پیش تعریف نشده است. یک رفراندوم حضوری 

در میدان است . 
حتی اگر امکانات ایران در شرایط جنگی اجازه نمی دهد باید از رسانه های 
بین المللی بخواهیم که از طریق ماهواره ها حضور میلیونی ملت ایران را 
به هر نحو ممکن ثبت و ضبط کنند و بازتاب دهند. بگویند که ملت ایران 
به خیابان آمدند تا به  دولت آمریکا بگویند که  تو نمی توانی برای ما رهبر 
 تعیین کنی این ملت ایران است که رهبری خودش را خودش انتخاب 
می کند و این رهبری می تواند مشکلات درونی و بیرونی را با اتکا به ملت و 
ظرفیت های درونی کشور حل کند و روزگار خوب و درخشانی را برای مردم 

ما به ارمغان بیاورد.  

محمدصادق 
جوادی حصار

سخنگوی حزب 
اعتماد ملی

حمایت از رهبری، وظیفه ملی است
در روزهایی که ملت ایران در سوگ سنگین 
شهادت رهبر انقاب، حضرت آیت‌الله خامنه‌ای، 
به سر می‌برد و فضای جامعه آکنده از اندوه و تأثر 
بود، هم‌زمان انتشار اخبار تلخ از جنایات رژیم 
صهیونیستی و ایالات متحده در هدف قرار دادن 
مردم بی‌گناه از مدارس و مناطق مسکونی گرفته 
تا بیمارستان‌ها بر سنگینی این غم می‌افزود. در 
چنین شرایطی، خبری منتشر شد که بار دیگر 
روزنه‌ای از امید و آرامش را در دل‌های مردم گشود.
انتخاب حضرت آیت‌الله سید مجتبی خامنه‌ای 
به عنوان  از سوی مجلس خبرگان رهبری 
رهبر جمهوری اسامی ایران، رخدادی مهم و 
سرنوشت‌ساز در تاریخ معاصر کشور به شمار می‌آید؛ رخدادی که موجی 
از امید، انسجام و روحیه تازه را در میان مردم ایران و دوستداران انقلاب 
اسامی برانگیخت. این انتخاب در مقطعی حساس و سرنوشت‌ساز 
صورت گرفت و از همین رو می‌تواند به عنوان عاملی مؤثر در تقویت 

ثبات، همبستگی ملی و استمرار مسیر انقلاب اسامی تلقی شود.
بی‌تردید، در شرایطی که کشور با فشارها، تهدیدها و چالش‌های 
گوناگون در عرصه‌های منطقه‌ای و بین‌المللی مواجه است، وجود 

رهبری مقتدر و مورد اعتماد می‌تواند نقش مهمی در هدایت کشور و 
تقویت روحیه مقاومت ملی ایفا کند. چنین تحولی همچنین می‌تواند 
انگیزه و عزم نیروهای مسلح جمهوری اسامی ایران را در دفاع از امنیت 

و تمامیت ارضی کشور دوچندان سازد.
آنچه امروز به وقوع پیوست، صرفاً یک انتخاب سیاسی نبود؛ بلکه 
تجلی اراده ملتی بود که از طریق نهاد قانونی مجلس خبرگان رهبری 
ـ به عنوان نمایندگان منتخب مردم ـ مسیر آینده رهبری کشور را رقم 
زدند. این رخداد نشان داد که ساختارهای سیاسی جمهوری اسامی 
ایران در مقاطع حساس نیز قادرند با اتکا به سازوکارهای قانونی، ثبات 

و استمرار حاکمیت را تضمین کنند.
ملت ایران بارها نشان داده است که در بزنگاه‌های تاریخی، با تکیه بر 
ایمان، همبستگی و روحیه مقاومت، از دشوارترین آزمون‌ها عبور کرده 
است. امروز نیز در ادامه همان مسیر، مردم ایران بر تداوم راه شهدا، 

آرمان‌های امام راحل و حفظ استقلال و عزت ملی تأکید دارند.
در چنین شرایطی، طبیعی است که جامعه ایران با وجود تنوع دیدگاه‌ها 
و سلیقه‌های سیاسی، بیش از هر زمان دیگری بر ضرورت همدلی و 
انسجام ملی تأکید کند. حمایت از رهبری جدید و همراهی با مسیر 
پیش‌روی کشور، برای بسیاری از مردم نه تنها یک انتخاب سیاسی، بلکه 
وظیفه‌ای ملی در راستای حفظ ثبات امروز و آینده ایران تلقی می شود.

علیرضا 
خجسته‌پور

قائم مقام 
جامعه اسلامی 

مهندسین

انتخابی در راستای منافع ملی ایران
حسینی  سیدمجتبی  آیت‌الله  حضرت  انتخاب 
خامنه‌ای را به رهبری به عنوان سومین رهبر 
جمهوری اسامی ایران به ملت ایران تبریک می 
گویم. انتخاب ایشان با رأی قاطع اعضای مجلس 
خبرگان رهبری در شب قدر که باید قدرش را بدانیم 

اتفاق افتاد و رهبر به مردم ایران معرفی شد. 
این اتفاق سبب آغاز فصل جدیدی در تاریخ 
جمهوری اسامی ایران است. تجربه نزدیک به چهل 
ساله ایشان از زیستن در کنار رهبر شهید انقلاب و 
آموزش‌ها و تربیتی که مستقیماً از رهبری دریافت 
کردند و قابلیت‌های شخصی ایشان چه از نظر اجتهاد در اسام و چه نگاه، 
آگاهی و تدبیری که نسبت به مسائل اجتماعی، فرهنگی، نظامی، اطلاعاتی و 
امنیتی دارند خون جدیدی در رگ‌های انقلاب جاری می‌کند. یک رهبر جوان و 
 در عین حال باتجربه در ادامه پیگیری رهنمودها و راهبردهای رهبر شهیدمان 

می تواند سبب شود از خیلی از مسائل و مشکلاتی که در کشور وجود دارد 
عبور کنیم. به باورم ایشان در گام دوم انقلاب که راهش توسط رهبر شهید 
انقاب تعیین شد می‌تواند یک حرکت جهشی را در پیشبرد اهداف و 
آرمان‌های انقاب داشته باشد و در مقابل دشمنانی که تلاش می کردند 
با حذف رهبری ایران را تسلیم کنند، عملاً با حضور ایشان ناامید شدند 
زیرا دیدند همه جنگ‌هایی که به راه انداختند و ترورهایی که انجام دادند 
بی‌نتیجه ماند و برعکس ملت ایران دارای رهبری جوان، شجاع و مدبری 

شد که از حمایت گسترده‌ای نیز برخوردار است. 
همچنان که می‌بینیم انعکاس‌های داخلی و خارجی گسترده‌ای شروع 
شده که از ایشان به عنوان رهبر جدید انقلاب اسامی استقبال و حمایت 
می کنند. به نظر می‌رسد که انتخاب ایشان هم سرنوشت جنگ را به نفع 
ملت ایران تغییر خواهد داد و هم جایگاه ایران را در مناسبات بین‌المللی ارتقا 
خواهد داد. در داخل کشور هم ساختارهای اجرایی و حاکمیتی را دستخوش 

تغییر خواهد کرد به نحوی که به نفع امنیت ملی و منافع کشور باشد.

حسین 
کنعانی‌مقدم

دبیرکل حزب سبز

 تبلورعینی راهگشایی ساختاری
جایگاه ولایت فقیه و رهبری رکن اصلی در 
ساختار نظام جمهوری اسامی است. همانگونه 
که بعد از ارتحال امام خمینی مجلس خبرگان 
ع وقت اقدام به انتخاب فرد  آن زمان در اسر
شایسته برای جایگزینی رهبر فقید انقلاب کرد 
درشرایط خطیر فعلی نیز که کشورمان در گیر 
جنگ تحمیلی تمام‌عیار است و رهبری نظام به 
شهادت رسیده‌اند خوشبختانه مجلس خبرگان 

فعلی هم در کمترین فرصت ممکن به وظیفه قانونی خود عمل کرده و 
علی‌رغم تنگناهای موجود به خاطر شرایط جنگی اقدام به تعیین رهبر 

جدید جمهوری اسامی از میان کاندیداهای موجود کردند. 
این رویداد مهم و تعیین‌کننده در چنین شرایط حادی نمایانگر کارکرد 
راهگشای ساختار حقوقی و سیاسی نظام جمهوری اسامی است. 
این‌جانب ضمن تبریک به حضرت آیت‌الله سید مجتبی حسینی 
خامنه‌ای آرزوی توفیق و سربلندی برایشان از درگاه خداوند متعال در این 

ماه شریف و مبارک دارم.

احمد حکیمی‌پور
دبیرکل حزب اراده 

ملت ایران

تبعیت از سازوکارهای حقوقی کشور
ما به‌عنوان شهروندان ایرانی تابع نظام‌نامه 
حقوقی و مقررات اداره کشور هستیم و کشور 
در هر موقعیتی، مطابق با سیاست‌گذاری‌ها 
و پروتکل‌های حقوقی که دارد، تدابیری اتخاذ 
می‌کند و برای برون‌رفت از مشکلات و بحران‌ها 

تصمیم می‌گیرد. 
در این مقطع نیز با توجه به فاجعه غم‌انگیزی که 
رخ داد و رهبری طی حمله‌ای ناجوانمردانه از سوی 

آمریکایی‌ها و اسرائیلی‌ها به شهادت رسیدند، ناخواسته کشور با خلأ 
رهبری مواجه شد و نهادهای مسئول باید در این رابطه اقدام مناسب و 

متناسب با شرایط زمانی انجام می‌دادند.
در نهایت اعضای محترم مجلس خبرگان رهبری آیت‌الله سید مجتبی 

خامنه‌ای  را به عنوان رهبر جدید انقاب برگزیده اند.  
طبعاً از این جهت باید سپاسگزار بود که مجلس خبرگان رهبری به 
وظیفه قانونی خود در موعد مقرر عمل کرده و برای رفع خأ رهبری 

تصمیم‌گیری کرده است.

محمد عطریانفر
عضو شورای 

مرکزی حزب 
کارگزاران سازندگی

پیوند نسل‌های نو با رهبری جدید
انتخاب خبرگان رهبری در این برهه تاریخی را باید 
آغازی دیگر در صفحات انقلاب اسامی دانست که 

نمود آن در کف خیابان هویداست.
کارنامه رهبر شهید از مدیریت تا دستاوردهای ایشان 
در اذهان چنان نمودی داشت که خون بابرکتش در 
کنار صلاحیت مورد اجماع خبرگان درباره آیت‌الله 
سیدمجتبی خامنه‌ای حاصلش در خیابان و شوق 
وشعف مردم  نمایان شد. اما آنچه به نظر می‌رسد سن 
رهبر سوم انقلاب و انس نسل نو با ایشان است. نگاهی 
که در همین ساعات کوتاه بعد از اعلام خبر می‌توان 
آن را لمس کرد. آینده ایران اکنون با وجود تجاوز 

آمریکایی-اسرائیلی با امید پیوندخورده است؛ امیدی که  نقش نسل نو انقلاب 
در کنار دیگران می‌تواند روحیه‌بخش باشد. اثبات این مهم با نگاهی به ابعاد 
بیعت اقشار و گروه‌ها و شخصیت‌های مختلف از سایق متنوع گواهی روشن 
است. رهبری جوان، عالم و با پشتوانه مردمی که تجربه همه سال‌های در کنار 
پدر شهید بودن را دارد. ایشان گرچه درهمه این سال‌ها بروز رسانه‌ای در امور 
نداشته، اما در بسیاری از موضوعات مهم کشور اشرافی اطلاعاتی و عملیاتی دارد 
و در کنار سال‌های تدریس و استادی و تربیت شاگردانی شاخص و حفظ مردمی 
بودن با درک شرایط امروز می‌تواند نسل نو را در آینده ایران سهیم ومؤثرتر کند.
ساختار قانونی جمهوری اسامی امروز توانست اثبات کند بن‌بست ندارد و 
ان‌شاءالله با گذر از شرایط  خاص امروز با وحدت و همگرایی همه سایق با 

رهبری مقتدرانه مسیر تکامل را ادامه دهد.

امیرابراهیم 
رسولی

دبیر کل حزب 
نسل نو

پنج راهبرد ملی در انتخاب خبرگان رهبری
در ارزیابی از تحولات سریع چند روز اخیر، مجموعه‌ای 
از نکات کلیدی در مورد مسائل داخلی و بین‌المللی 
مطرح شده که هر یک به تنهایی از اهمیت راهبردی 
برخوردار است. این موارد که سرآمد آن انتخاب 
رهبری جدید انقاب اسامی است، در ادامه به 
تفکیک ارائه می‌شود و چارچوب فکری مورد نیاز 
برای عبور موفق از شرایط کنونی را ترسیم می‌کند.

 
۱. سرعت و دقت مثال‌زدنی مجلس خبرگان

نخستین محور به عملکرد مجلس خبرگان رهبری 
اختصاص دارد. سرعت قابل توجه این مجلس 
در پیشبرد فرآیند انتخاب رهبری، همراه با دقت و وسواس در برگزاری 
نشست‌های کارشناسی در استان‌های مختلف، جای تقدیر ویژه دارد. 
تنظیم دقیق این فرآیند و نهایتاً انتخاب رهبر جدید با آرای بالا در مجلس 
خبرگان، یک رویداد بسیار مهم و نقطه عطفی در تاریخ نظام جمهوری 

اسامی محسوب می‌شود که شایسته قدردانی است.
 

۲. استمرار فضیلت در انتخاب سومین رهبر
خوشبختانه در این فرآیند، شخصیتی فاضل و مقتدر از میان فرزندان رهبر 
شهید به عنوان سومین رهبر جمهوری اسامی ایران انتخاب شد. این 
انتخاب را می‌توان از جهات متعدد حائز اهمیت دانست؛ نخست اینکه 
نشان‌دهنده استمرار فضیلت و اخاص در خاندان معظم رهبری است و 
دوم اینکه اطمینان خاطر ملت را نسبت به آینده نظام فراهم می‌آورد. این 

اتفاق بزرگ، قطعاً جای شکرگزاری دارد.
 

۳. محکومیت تجاوز و ضرورت مجازات متجاوز

در حوزه سیاست خارجی و امنیت ملی، رژیم صهیونیستی کودک‌کش و 
آمریکای تجاوزگر با آغاز حمله نظامی و ارتکاب جنایت علیه کشور ایران، 
خط قرمزهای جمهوری اسامی را نقض کرده‌اند. این اقدام جنایتکارانه، 
قطعاً بدون پاسخ و مجازات نخواهد ماند. متجاوزان باید بدانند که آغازگر 
جنگ بودن، مسئولیت سنگینی برای آنها به همراه دارد و تاوان این حمله 
ناجوانمردانه به خاک ایران را پس خواهند داد. مجازات لازم در این زمینه 

یک مطالبه قطعی و غیرقابل چشم‌پوشی است.
 

۴. انسجام داخلی و حضور مردم، رمز عبور از بحران
در شرایط حساس کنونی، اتحاد و انسجام داخلی یک اصل اساسی و 
انکارناپذیر است. نخبگان سیاسی، احزاب و آحاد ملت ایران باید تبعیت از 
رهبری جدید و حفظ همبستگی ملی را سرلوحه کار خود قرار دهند. غفلت 
از این موضوع می‌تواند هزینه‌های سنگینی به همراه داشته باشد. حضور 
گسترده و آگاهانه مردم در صحنه، همواره تضمین‌کننده پیشبرد اهداف والای 

نظام و عامل سربلندی و سرافرازی ایران در برابر دشمنان بوده و هست.
 

۵. هماهنگی دیپلماسی و میدان
آخرین نکته به موضوع  پیشنهادات کشورهای میانجیگر مربوط می‌شود. 
هرگونه بحث در مورد آتش‌بس، منوط به هماهنگی کامل میان دستگاه 
دیپلماسی و میدان عمل است. تجربه ثابت کرده است که برای دستیابی 
به یک آتش‌بس پایدار و قابل اتکا، باید تضمین‌های لازم و کافی برای عدم 
تکرار تجاوز و حمله مجدد دشمن اخذ شود. پایداری هر توافقی در گرو 
تضمین‌های محکم و راستی‌آزمایی شده است و نباید در این زمینه دچار 

غفلت یا خوش‌باوری شد.
 این پنج نکته، چارچوب کلی مورد نیاز برای تحلیل شرایط فعلی و ترسیم 

مسیر آینده را تشکیل می‌دهد.

مصطفی 
کواکبیان

دبیرکل حزب 
مردمسالاری

آغاز فصلی تازه در رهبری ایران
اعام انتخاب رهبر جدید ایران در سحرگاه شب قدر 
از سوی مجلس خبرگان، نشانه‌ای از زمان‌شناسی 
این نهاد تلقی شد. در آن لحظات که مردم در 
مساجد، خیابان‌ها و میادین شهرها مشغول برگزاری 
مراسم شب قدر بودند و بسیاری در دعاهای خود 
به آینده رهبری کشور پس از شهادت امام خامنه‌ای 
می‌اندیشیدند، خبر انتخاب رهبر جدید به‌طور 
ناگهانی منتشر شد و به سرعت در ایران و جهان 
بازتاب یافت و به تیتر نخست بسیاری از رسانه‌ها 

تبدیل شد.
انتظار می‌رفت مجلس خبرگان در چنین شرایطی 
تصمیمی ویژه اتخاذ کند. بر اساس توصیف‌هایی 
که درباره رهبر جدید ارائه شده، بسیاری از علما و مراجع بر فقاهت، دانش 
و توانایی او در اظهار نظر در مسائل اسامی تأکید دارند. شجاعت و سابقه 
حضور او در سال‌های جوانی در کنار رزمندگان در جبهه‌ها از دیگر ویژگی‌هایی 

است که مورد اشاره قرار گرفته است. همچنین آشنایی با زبان‌های مختلف، 
شناخت مسائل جهانی و تسلط بر مسائل داخلی کشور از جمله توانایی‌هایی 

است که برای او برشمرده می‌شود.
بخش مهمی از تجربه سیاسی و مدیریتی رهبر جدید نیز در بیش از سه 
دهه همراهی با رهبر پیشین شکل گرفته است. در این مدت او از نزدیک با 
روند تصمیم‌گیری‌ها و چالش‌های کشور آشنا شده و همین تجربه به گفته 

حامیانش درک دقیقی از شرایط داخلی و بین‌المللی به او داده است. 
برخی تحلیلگران معتقدند اعام سریع این تصمیم با استقبال و هیجان 
عمومی همراه شد و نشان داد مردم تا حدی منتظر چنین اعلامی بوده‌اند. 
هم‌زمان، تحولات نظامی منطقه و گزارش‌هایی از حملات ایران به پایگاه‌های 
آمریکا و مواضع اسرائیل نیز در کانون توجه قرار گرفته است. به باور برخی 
تحلیل‌ها، مجموعه این رویدادها به تضعیف جایگاه دشمنان ایران انجامیده 
است.  در عین حال جوان‌تر بودن رهبر می‌تواند زمینه مشارکت بیشتر 
نسل‌های جدید در ساختار سیاسی کشور را فراهم کند و آغاز فصل تازه ای 

برای رهبری و ملت ایران است. 
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